

# 以军把加沙地带“一分为二”

## 据以色列媒体报道，以军预期48小时内攻入加沙城

新华社北京11月6日电 以色列军方5日晚宣布，以军已包围位于加沙地带北部的加沙城，并把加沙地带“一分为二”。

当晚，加沙地带通信和网络遭遇新一轮巴以冲突爆发以来第三次全面中断。

### 加沙被分“南北”

以军发言人丹尼尔·哈加里5日晚说，以军已包围加沙城，现在加沙地带分为“北加沙和南加沙”。按照哈加里说法，把加沙“一分为二”标志着以色列针对巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）作战进入“重要阶段”。

据以色列媒体报道，以军

预期48小时内攻入加沙城。

以军自上月中旬以来不断催促加沙北部居民向南迁移，称允许民众向南撤离的单向通道仍保持畅通。只是，居民即便撤离，也难以逃过以军轰炸和炮火。

巴勒斯坦加沙地带卫生部门5日发表声明说，以军在加沙的军事行动已造成9770人死亡、2.48万人受伤，其中大多数是妇女和儿童。以色列卫生部数据显示，本轮冲突已导致以方约1400人死亡。

### 以军猛烈轰炸

在以军炮火声中，加沙地带通信服务第三次中断。巴勒

斯坦电信公司5日说，加沙地带所有互联网和电话服务全部中断。

德新社报道，通信中断原因据说是以军切断主要通信线路。以方尚未就此置评。

巴勒斯坦红新月会在社交媒体上发文说，目前与加沙地带多个救援队失去联系。联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处发言人朱丽叶塔·图马说，该机构与大多数小组成员失去联系。

哈马斯指认，加沙地带通信中断后不久，以军5日晚在加沙北部多家医院附近实施轰炸。哈马斯媒体办公室发言人萨拉马·马鲁夫说，在一个多小

时内，多家医院周边不断遭到“猛烈轰炸”，加沙城希法医院首当其冲。

多名巴勒斯坦官员先前披露，希法医院里目前约有5万人避难。这家医院的救护车队3日遭以军空袭，导致70多人死亡。以军声称哈马斯用救护车转移武装人员及武器装备。

联合国方面信息显示，加沙目前大约150万人流离失所，当地饮用水、食物以及医院发电机所需燃料正逐渐耗尽。

加沙地带卫生部门信息显示，当地16家遭到空袭的医院因设施受损和燃料缺乏已无法正常运行，许多病人将有生命之虞。

### 新闻链接

新华社北京11月6日电 黎巴嫩政府5日说，以色列当天动用无人机空袭黎巴嫩南部，击中一辆小汽车，炸死包括3名儿童在内的祖孙4人。以色列军方称打击目标是“涉嫌运送恐怖分子”的车辆。

黎巴嫩国家通讯社报道，死者是电台记者萨米尔·阿尤布的一个姐妹和后者3个外

## 以军炸死黎巴嫩祖孙四人 黎真主党誓言回击

孙女，年龄分别为10岁、12岁和14岁。他们所乘坐车辆跟在阿尤布的车后。

黎巴嫩“广场”电视台播出画面显示，救援人员从仍在燃烧的汽车残骸中搬出一具遇难者遗体。

路透社援引黎巴嫩安全部队消息报道，祖孙4人所乘汽车在从艾纳塔村驶向艾泰龙村途

中遭以方无人机锁定攻击。车内还有一人，是3名女童的母亲、阿尤布的外甥女，在空袭中受伤。

黎巴嫩看守政府总理纳吉布·米卡提说，这是“以色列敌人令人发指的罪行”。看守政府外交部长阿卜杜拉·布·哈比卜说，黎巴嫩政府6日将就以色列杀害包括儿童在内的平民向联合国控诉。

黎巴嫩真主党在一份声明中说，绝不会容忍以色列袭击平民，将“坚定有力”回击。黎巴嫩真主党议员哈桑·法德拉拉告诉路透社记者，以色列将为此“付出代价”。

事件发生不久，黎巴嫩真主党武装宣布用“冰雹”火箭炮打击以色列北部谢莫纳镇，作为回击。

# 伊朗与阿富汗联手抓获3名以色列特工

新华社北京11月6日电 伊朗政府5日宣布，伊朗执法部门与阿富汗塔利班合作，在阿富汗与伊朗接壤边境山区逮捕3名为以色列最高情报机构“情报和特勤局”，即“摩萨德”效力的特工。

伊朗国家电视台等多家媒体援引伊朗官方消息报道，这三名摩萨德特工是伊朗公民，涉嫌策划从阿富汗边境向伊朗境内多个目标发动自杀式无人机袭击。

伊朗情报部在一份声明中说，这些嫌疑人策划袭击宗教活动、加油站、高压线铁塔，并攻击天然气生产设施，以扰乱伊朗国内天然气供应和出口。

声明没有提及抓捕时间，说阿富汗方面很快会把嫌疑人驱逐出境，移交伊朗方面讯问。



阿富汗塔利班及其领导的阿临时政府方面暂未就此消息发声。伊朗先前多次指认以色列针对伊朗核项目和军工设施实



施间谍和破坏行动，包括刺杀伊朗核科学家。去年8月，伊朗安全机构宣布挫败以色列试图破坏伊朗弹道导弹项目的阴谋，逮捕多人。伊朗还指认以



色列是今年1月伊朗中部伊斯拉法罕省一家军工设施遭无人机袭击的背后黑手。对伊方这类指认，以色列通常既不承认也不否认。

# 美国药管局对儿童果泥含铅扩大调查

新华社北京11月6日电 美国日前又有两家企业因铅含量可能超标召回面向儿童销售的果泥。与此同时，美国食品和药物管理局收到更多与儿童果泥有关的疾病报告，正扩大果泥调查范围，现阶段建议避免购买或向孩子提供肉桂苹果泥产品。

据美联社5日报道，此前不久，总部位于佛罗里达州科勒尔盖布尔斯市的食品企业沃纳巴纳公司召回了全部批次的肉

桂苹果泥。美国药管局3日说，其对相关产品展开调查的过程中收到了消费者报告的新病例。迄今，美国已有至少5个州报告了7例可能与果泥受污染有关的儿童病例，患儿发病日期在10月17日至11月1日之间。

依据药管局官员说法，食用这些问题果泥可能导致急性铅中毒。

药管局建议已食用过这些产品的人检测血液中的铅含

量，以判断是否铅中毒。依据美联社说法，对果泥的调查始于北卡罗来纳州。当时，州卫生部门着手调查4名儿童食用沃纳巴纳公司的果泥后血液中铅含量上升的报告。调查人员分析那家企业的多批次产品，检测出“极高”的铅含量。10月28日，美国药管局和北卡罗来纳州卫生与公共服务局发布了相关安全警示。

现阶段，美国药管局牵头与美国疾病控制和预防中心以及地

方卫生部门官员合作展开调查。铅是一种累积性毒物，影响身体多个系统，对儿童尤其有害。儿童铅中毒可能导致神经系统受损、生长发育迟缓等，但早期几乎没有症状，因此对可能暴露者检测血铅浓度十分重要。美国儿科学会说，铅等重金属可以通过土壤、空气、水或工业过程进入食品。世界卫生组织表示，目前尚不清楚铅的安全接触水平，也不清楚血铅浓度的安全范围。

## 牛疙瘩皮肤病在韩国疫情蔓延

新华社北京11月6日电 韩国政府官员5日说，为应对迅速蔓延的牛疙瘩皮肤病疫情，政府正在为本国饲养的牛接种疫苗，现阶段已有超过84%的牛完成接种。

韩国农林畜产食品部官员说，韩国407万头牛中，已有超过345万头完成牛疙瘩皮肤病疫苗接种。截至5日上午，韩国已出现78例这种家畜传染病病例，包括4日新增的1例。

韩国政府计划在11月10日前为所有牛完成疫苗接种。考虑到牛通常在接种三周后产生抗体，未来一段时间病牛数量可能还会增加。

牛疙瘩皮肤病又称牛结节性皮炎或块状皮肤病，由牛疙瘩皮肤病病毒引起。病牛临床特征是发热、消瘦、淋巴结肿大、皮肤水肿并局部形成坚硬结节或溃疡。该病能引起奶牛产奶量暂时性下降、公牛暂时或永久性不育等，还可能因继发细菌感染而导致病牛死亡。

## 臭虫入侵 韩国多地忙应对

新华社北京11月6日电 随着臭虫在韩国多地肆虐，包括首尔、仁川和釜山在内的一些地方政府纷纷采取措施，防止情况蔓延。

据韩联社报道，首尔市政府5日说，当地有关部门近来不断接到有关臭虫的投诉，防虫除虫工作面临考验。截至5日，首尔市25个区中有7区报告辖内出现臭虫。民营防疫企业近两个月接到的有关臭虫防控的咨询电话数量大增。首尔一家防疫企业说，公司日均接到两三个有关臭虫的咨询电话，10月在首尔市区已对80处场所进行了臭虫防治作业。

为防止臭虫迅速蔓延，首尔市政府紧急划拨资金，重点管理隔断房、群租房等高风险区域。

## 日本岸田内阁支持率创新低

新华社东京11月5日电 日本共同社5日公布的民意调查结果显示，日本首相岸田文雄领导的内阁支持率降至28.3%，再创2021年10月岸田就任首相以来新低。

在日本政坛，内阁支持率低于30%被舆论视为进入“危险水域”，若进一步跌破20%，就被视为陷入“下台水域”。

## 蒙古国中部暴风雪导致8人死亡

新华社乌兰巴托11月6日电 蒙古国紧急情况总局6日通报说，3日晚开始横扫该国中部地区的暴风雪已导致8人死亡。

根据通报，本轮暴风雪3日晚起袭击了蒙古国多个省份，中部地区受灾较为严重，有46人失踪。经过两天全力搜救，37名失踪者生还，8人不幸遇难，仍有1人失踪。